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 ؛باسΘعماϝ اϵلة الحاسΒة الغήϴ القابلة للήΒمجةϳسمح  .1

 ؛3/3و  3/2و  ϥϮϜΘϳ3/1 المϮضωϮ مϦ ثاΙ صفحاΕ مήقمة   .2

 ΘϳضمϦ المϮضωϮ ثاثة تماϦϳέ؛ .3

 فϴما بϬϨϴا؛ تماϦϳέ المϮضωϮ مسΘقلة .4

 علϰ المήΘشح أΘΨϳ ϥاέ تήتϴب الΘماϦϳέ الϨϳ ϱάاسΒه ؛ .5

 .ϳؤخά بعϦϴ ااعΒΘاέ تϴψϨم الέϮقة والدقة فϲ اأجϮبة .6
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 (ヵ ϥ) الήϤΘيϦ اأϭل

ϧعتΒر الϤتتΎلية العΩΪية  n n
u   يϠي ΎϤΑ عرفةϤال:  

    

0

1

2

1
2 ;n

n

u

u n
u

   
0.5ϭ  . ϞϜل  ϥع أΟلترΎΑ ϦيΑn  Ϧ1:       مnu  . 

1Ϯ  . أ . ϞϜل ϥأ ϦيΑn  Ϧم    : 2

1

1n
n n

n

u
u u

u
       ليةΎتتϤال ϥأ ΞتϨتγوا n n

u  قصيةΎϨت. 

0.25      Ώ . ليةΎتتϤال ϥأ ΞتϨتγا n n
u  ةΑرΎمتق. 

1

ϯ  . ϞϜضع لϧn  Ϧ2:    م

1
n

n
n

u
v

u

  . 

1:    مn  Ϧثم ΑيϦ أϥ ل0v  ϞϜاحΐδ . أ     1n nv v   . 
0.75    Ώ . ليةΎتتϤال ϥأ ΞتϨتγا n n

v   ΐδية ثم احΑΎδحnv  الةΪΑn . 

1   Ν . ϞϜل ϥأ ϦيΑn  Ϧ2:    م

1
n

n
n

v
u

v

    ϥأ ΞتϨتγ2   وا

1n

n
u

n

 .

0.5   Ω . يةΎϬϨال ΐδاح   :lim n
n

u. 
 

(ϥ 11) الήϤΘيϦ الثاϧي
 الجزء اأϭل

الϤعرفة عϰϠ الϤجΎل   xلϤϠتغير الحقيقي  ϧgعتΒر الΪالة العΩΪية  0;  يϠي ΎϤΑ : 

  1 2 lng x x x x   
1ϭ  . ϦيتيΎϬϨال ΐδاح  : 

0
0

lim
x
x

g x
و     lim

x
g x . 

0.75Ϯ  . أ . ϞϜل ϥأ ϦيΑx  لΎجϤال Ϧم 0;     :  3 2lng x x   . 

1.5      Ώ . رةΎإش αرΩا g x  الة ثمΪال Εول تغيراΪΟ أعطg  لΎجϤال ϰϠع 0;. 

1.25
      Ν . ΐδاح 1g  ΞتϨتγال واΆδال Ϧم(Ϯ . Ώ ). ϞϜل ϥأx   لΎجϤال Ϧم 0;1   :  0g x   

مϦ الϤجΎل   xلϞϜ أϥ و            1;  :  0g x  . 
 

 
 الجزء الثاϧي

الϤعرفة عϰϠ الϤجΎل  xلϤϠتغير الحقيقي  ϧfعتΒر الΪالة العΩΪية  0;  يϠي ΎϤΑ     : 
  21 lnf x x x x   

0.5ϭ  . ية  . أΎϬϨال ΐδاح : 
0

0

lim
x
x

f x
  . 

2      Ώ . ϦيتيΎϬϨال ΐδاح : lim
x

f x  و 
lim
x

f x

x تيجةϨϠل ΎيγΪϨثم أعط ت΄ويا ه.

1Ϯ  . أ .  ϥتحقق أ   f x g x   ϞϜلx   لΎجϤال Ϧم 0; . 
1     Ώ .الΆδل الΎϤتعγΎΑ ( Ϯ  . Ν .الجزء اأول Ϧم)  ولΪΟ الة  ضعΪال Εتغيراf . 
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ϯ  . ϪϠفγأ ϞϜفي الش fC   الةΪϠي لϧΎيΒϤال ϞيΜϤالت Ϯهf   لΎجϤال ϰϠع 0;3  ظمϨϤم ΪمΎم متعϠفي مع ; ;O i j  . 

 
:   γΎΑتعΎϤل مΎϜمϠة ΎΑأΟزاء ΑيϦ أϥ . أ   1

3 2

1

26
ln 9ln 3

9
x x dx   . 

1     Ώ .ϩأعا ϞϜفي الش εΪΨϤال ϯϮتδϤحة  حيز الΎδم ΞتϨتγا . 
 

Κالثال ϦيήϤΘال (ヴ ϥ) 
 Ϧم ΕΎγراΪϠل ΐتϜم ϥϮϜيتϮ2  ϪϠفγول أΪفي الج ϦيΒم Ϯه ΎϤصص كΨوالت βϨالج ΐδح ϥϮعίϮة يتγΪϨϬوم ΎγΪϨϬم. 

 
 اإϧاΙ الάكέϮ الΘخصص

Εاإعاميا ϱ ϯ 
ΔيϧدϤال ΔدسϨϬ8 ال ϰ 

 
 .لϤϠشΎركة في إحϯΪ الΪوراΕ التϮϜيϨية تϧ΂يΎ وΑشϞϜ عشϮائي  ثاثة عΎϨصر مϦ هάا الϜϤتΐ تم اختيΎر

0.5ϭ  . أ  .  ΙΪالح ϦϜليA " :  ΙΎϧاإ Ϧم ΎϬϠر كΎااختي ΎϬيϠصر التي وقع عΎϨالع " . ϥأ  ϦيΑ :7
( )

228
p A  

1      Ώ . صرΎϨالع ϥأ ΎϤϠصصعΨالت βفϧ Ϧم ϥϮϜت ϥل أΎϤاحت ΐδاح ΙΎϧاإ Ϧم ΎϬϠر كΎااختي ΎϬيϠالتي وقع ع. 
 
Ϯ  . ϦϜليX رΎااختي ΎϬيϠصر التي وقع عΎϨالع ΕΎصصΨت ΩΪع ϱوΎδي ϱάائي الϮتغير العشϤال . 

Α69يϦ أϥ  . أ    1.5
( 1)

285
p X  

  
 . Xثم اγتϨتΞ قϥϮϧΎ احتΎϤل الϤتغير العشϮائي 

1   Ώ . ΐδاح( )E X  ائيϮتغير العشϤϠضي لΎالري ϞاأمX. 
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 (ϥ 5) التϤريϦ اأول

1 5.5 5.5 
 1 5.25+  5..5 أ.  2
2  .Ώ 5.25 5.25 
 1 5..5+  5.25 أ.  3
3  . Ώ 5.25  +5.5 5..5 
3  .Ν 5.5  +5.5 1 
3  .Ω 5.5 5.5 

 (ϥ 11) التϤريϦ الϧΎΜي
  الجزء اأول

1 5.5  +5.5 1 
 5..5 5..5 أ.  2
2  .Ώ 1 ( رةΎإشg  + )5.5 (ولΪالج) 1.5 
2  .Ν 5.25  +1 1.25 

  الجزء الϧΎΜي
 5.5 5.5 أ.  1
1  .Ώ 1  +5..5  +5.25 2 
 1 1 أ.  2
2  .Ώ 1 1 
 1 1 أ.  3
3  .Ώ 

44مΎδحة الحيز الεΪΨϤ هي ) 1
9ln 3

9
 ) 

1 

 (ϥ 4)التϤريϦ الΎΜلث 
 5.5 5.5 أ .  1
1  .Ώ 

5..5 (  1

228
p A B  + )5.25 (  1

7Ap B  ) 
1 

 أ.  2
1 ( 1p X   + )5.5 (  216

2
285

p X   ) 
1.5 

2  .Ώ 
1 (  501

285
E X  ) 

1 

 
 
 


